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Аналітична довідка

до наказу Управління освіти від 04.01.2017 № 14
«Про підсумки проведення І (районного) етапу Всеукраїнського

конкурсу «Шкільна бібліотека» у 2016/2017 навчальному році»

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 11.03.2016 № 247 «Про проведення Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека-2017» у 2016/2017 навчальному році, наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 15.07.2016 № 310 та відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс «Шкільна бібліотека», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Міністерства культури України від 25.01.2012 № 61/58, з метою оптимізації інноваційної діяльності шкільних бібліотек в умовах модернізації системи освіти, залучення дітей до читання, підтримки і вдосконалення діяльності бібліотек загальноосвітніх навчальних закладів, піднесення ролі бібліотекаря в суспільстві та підвищення престижу бібліотечної професії з 30 вересня 2016 року по 30 грудня 2016 року у Київському районі серед загальноосвітніх навчальних закладів проведено І (районний) етап конкурсу.
На районний етап конкурсу надійшли 14 робіт шкільних бібліотекарів загальноосвітніх навчальних закладів за номінаціями «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» (ХГ № 1, ХСШ № 16,            ХЗОШ № 52, ХГ № 55, ХСШ № 62, ХЗОШ № 100, ХСШ № 133, ХСШ № 134, ХЗШ № 158, ХЗШ № 164, ХЗШ № 165, ХЗШ № 166, ХСШ № 170, ХГ № 172), які представили матеріали, що представляють бібліотеку як осередок медіаосвіти, висвітлюють її роль у реалізації освітніх стандартів нового покоління. Матеріали подаються у вигляді тематичного портфоліо, що вміщує: авторські доробки із створення високоякісного і високотехнологічного інформаційно-освітнього простору: програми, методики, методичні матеріали. 

На конкурс надано роботи у номінації «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» (14 робіт). Конкурсні матеріали оформлені у вигляді тематичних портфоліо, що вміщують: чітке визначення та обґрунтування теми, практичні результати, висновки і матеріали, що розкривають тему (авторські доробки: бібліотечні уроки, сценарії, літературні ігри, вікторини, презентації, методичні рекомендації щодо формування бібліотечної, інформаційної, читацької культури учнів та виховання у них бережного ставлення до книги). 
Журі конкурсу відмітило високий рівень наданих на конкурс матеріалів і визнало переможцем конкурсу завідувача бібліотеки Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 100 ім. А.С.Макаренка Шевцову Наталію Вікторівну в номінації «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей», в яких представлено узагальнений досвід роботи за обраною темою.

В роботі Шевцової Наталії Вікторівни описано діяльність шкільного бібліотекаря щодо:

- використання традиційних та інноваційних форм роботи бібліотеки із залучення дітей до читання та користування бібліотекою; 
- вивчення читацьких інтересів та формування читацької культури школярів;

- організація системи роботи бібліотеки з формування читацьких інтересів школярів;

- бібліотечна підтримка впровадження сучасних педагогічних напрямів, нових технологій у школі, організації наукової діяльності школярів;
- проведення заходів, спрямованих на стимулювання читання, формування у дитини навичок незалежного бібліотечно-інформаційного користувача та навичок критичного мислення; 

- створення умов для позакласної діяльності учнів та організації додаткової освіти, ефективного використання різноманітних форм і методів, сучасних технологій в роботі бібліотеки з користувачами.

Конкурсна робота підкріплюється розробками бібліотечних уроків та виховних заходів.
Аналіз поданих конкурсних робіт у номінації «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» свідчить:

- про системну і систематичну роботу з формування у школярів інформаційної, бібліотечно-бібліографічної компетентності та культури;

- про розвиток мотивації до читання;

- про збільшення використання традиційних та інноваційних форм роботи бібліотекарів із залучення дітей до читання і користування бібліотекою;

- про тісну співпрацю з педагогічними і учнівськими колективами.

Аналіз наданих матеріалів засвідчив чітку, ефективну систему роботи бібліотек навчальних закладів із заохочення учнів до систематичного читання та підвищення їх читацької компетентності, формування бібліотечно-бібліографічних знань, виховання бережливого ставлення до книги. У ході аналізу конкурсних матеріалів особлива увага зверталася на дотримання умов Положення конкурсу та інноваційну діяльність бібліотек.

Серед проблем, що досліджували бібліотекарі, вагому частку займає створення оптимальних умов формування та розвитку особистості школяра через пробудження актуалізованого інтересу до читання. Журі відмітило, що у поданих роботах матеріал структурований, чітко зазначені мета, завдання, поетапна система роботи, впровадження отриманих результатів. Конкурсна робота ХЗШ № 100 у номінації «Читання і діти: діапазон бібліотечних ідей і можливостей» висвітлює діяльність бібліотеки, її напрямки діяльності. Сторінка бібліотеки має досить розгалужену структуру. Основні файли сайту являють собою типовий «бібліотечний набір»: організація роботи бібліотеки, історія бібліотеки, правила користування книгою, нові надходження (підручників, посібників, художньої літератури), список електронних навчальних методичних посібників, методичних розробок. Сторінка бібліотеки надає практичну допомогу учням, учителям, психологам, батькам у доборі необхідних матеріалів, містячи посилання на корисні джерела відповідних категорій своїх користувачів.
Разом з цим, необхідно відмітити виявлені недоліки у поданих на І (районний) етап конкурсу матеріалах: недостатньо розкрито тему в матеріалах (ХГ № 1, ХЗШ № 158, ХЗШ № 165, ХСШ № 166), невідповідність вимогам оформлення робіт, викладеним у Положенні (ХСШ № 16,            ХЗШ № 52, ХГ № 55, ХСШ № 62, ХСШ № 134, ХЗШ № 164, ХГ № 172), невідповідність оформлення списку літератури встановленим вимогам        (ХГ № 1, ХЗШ № 52, ХСШ № 170), відсутність списку літератури           (ХСШ № 62, ХСШ № 134, ХСШ № 166).

У цілому, проведення І (районного) етапу Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека» сприяло активізації роботи шкільних бібліотекарів та поширенню досвіду їх роботи. 

Рекомендації:

1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності організувати роботу щодо підвищення якості матеріалів, що надаються до участі в конкурсі.
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2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів Черевань І.І. (ХПЛ № 4), Романовій Л.В. (ХЗОШ № 5), Денисюк Л.І. (ХТЛ № 9), Касеко І.І.           (ХСШ № 17), Ричковій Л.В. (ХЗШ № 36), Жовтун Т.С. (ХЗШ № 37), Єфіменку О.Г. (ХЗШ № 96), Вєдяєвій О.В. (ХЛ № 107), Уліцькій О.М.    (ХЗШ № 110), Будко О.В. («Професіонал»), Медрешу Є.В. («Гімназія ОЧАГ»), Астаховій К.В. (ХГУ «НУА») вжити заходів з підвищення професійної компетентності бібліотекарів шляхом їх залучення до участі в професійних конкурсах.
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Директор методичного центру                                                    І.В.Настенко
Ліманова
