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№ 
Про створення Штабу  з
профілактики правопорушень
На виконання Указу Президента України «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій бездоглядності» (із змінами і доповненнями, внесеними Указом Президента України від 13.11.2001 № 1071/2001), наказу Міністерства освіти і науки України від 29.10.2010 № 1023 «Щодо профілактики злочинності і правопорушень серед дітей, захисту їх прав на освіту», листа Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 02.11.2015 № 03-30/4402, листа Головного управління МВС України в Харківській області від 20.10.2015 № 99/1089 «Про стан дитячої злочинності серед учнівської молоді та заходи щодо покращення профілактичної роботи у навчальних закладах», постанови Кабінету Міністрів України від 11.04.2018 № 273 «Про затвердження державної соціальної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків на період до 2021 року», на виконання листа Міністерства освіти і науки України від 20.03.2018 № 1/9-168 «Про виконання законодавчих вимог у зв’язку із прийняттям Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 7 грудня 2017 року « 2229», наказу Управління освіти адміністрації Київського району Харківської міської ради «Про затвердження Плану заходів щодо організації роботи з профілактики правопорушень та злочинності серед неповнолітніх у 2018/2019 навчальному році» № 223 від 28.08.2018, з метою попередження правопорушень та злочинності серед неповнолітніх, обізнаності у своїх правах та обов’язках, а також сприяння розвитку здорового способу життя, попередження негативних звичок, для створення належних умов для їх фізичного, інтелектуального й духовного розвитку та підвищення рівня організації змістовного дозвілля  та профілактичної правовиховної роботи, спрямованої на зниження рівня злочинності серед неповнолітніх
НАКАЗУЮ:
1. Продовжити роботу Штабу з профілактики правопорушень ХЗОШ № 158 у складі:

Назарова О.В. - голова Штабу з профілактики правопорушень, директор школи.
Склема Н.О. – заступник голови Штабу з  профілактики правопорушень, заступник директора з виховної роботи.
Сургай В.П. – відповідальна за правовиховну роботу серед учнів 1 – 4 класів, заступник директора з навчально – виховної роботи.
Жиронкіна А.В. – секретар Штабу з профілактики правопорушень, відповідальна за роботу з громадськими вихователями, соціальний педагог. 
Шевцова І.І. – шкільний практичний психолог.
Гірник Л.М.. – відповідальний за правову роботу з батьками та учнями, учитель історії та правознавства. 
Аркатова Н.І. – відповідальна за роботу щодо попередження вживання тютюнових, алкогольних, наркотичних виробів, попередження захворювань, які передаються статевим шляхом, СНІД, керівник агітбригади «Молодь за здоровий спосіб життя», учитель основ здоров’я.
Алабова В., учениця 11-А класу, лідер учнівського самоврядування.

3. Заступнику голови Штабу з профілактики правопорушень Склемі Н.О.:

3.1. Здійснювати роботу відповідно до Положення Ради профілактики правопорушень

2018/2019 навчальний рік
3.2. Скласти план роботи і затвердити на засіданні Штабу з  профілактики правопорушень
до 07.09.2018
3.3. Розподілити обов'язки між членами Штабу з профілактики правопорушень
до 07.09.2018
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з виховної роботи Склему Н.О.

Директор школи




О.В.Назарова
З наказом ознайомлені:

Склема Н.О..

Сургай В.П.
Жиронкіна А.В.

Шевцова І.І.
Гірник Л.М.

Аркатова Н.І.

Додаток до наказу 
«Про створення Штабу 
                                з профілактики правопорушень» від 01.09.2017 № 

Положення про шкільний
Штаб з профілактики правопорушень

Харківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 158
Харківської міської ради Харківської області
Шкільний Штаб з профілактики правопорушень серед учнів створений за наказом директора школи  із числа педагогічних працівників, старшокласників, батьків і є складовою частиною системи шкільного самоврядування.
Мета і завдання Штабу:
1. Гуманізація і демократизація навчально-виховного процесу, створення максимально сприятливих умов для співпраці педагогів, учнів та їхніх батьків як головної умови запобігання і подолання відхилень у поведінці учнів.
2.     Формування і розвиток єдиного шкільного колективу із здоровим моральним кліматом.
3.     Забезпечення координації діяльності усіх шкільних ланок, які забезпечують життєдіяльність учнівського колективу.
4.     Підвищення ефективності виховної роботи з учнями, розвиток учнівського колективу, громадської активності, самостійності, відповідальності учнів за свої вчинки, профілактика негативних проявів серед учнів.
Організація роботи Штабу
Шкільний Штаб з профілактики правопорушень серед учнівської молоді обирається у складі 7-9 осіб. Періодичність її засідань визичається загальним станом профілактичної роботи в школі, моральним кліматом у мікрорайоні школи та необхідністю проведення засідань, але не менше одного разу на чверть. Головою Штабу обирається, як правило, директор школи або його заступник з виховної роботи.
Функції Штабу
Штаб є суто профілактичним органом, що і визначає його основне завдання. Він виконує такі функції:
—діагностичну, яка реалізується через систему заходів, спрямованих на виявлення характеру і рівнів відхилень у поведінці учнів, з'ясування реального стану навчально-виховного процесу;
—координуючу, яка зумовлює ефективність взаємозв'язків ради та суб'єктів зовнішнього впливу на характер поведінки учнів (школа, сім'я, ровесники, заклади культури, засоби масової інформації, мікрорайон та ін.);
—творчу, яка дає право на вибір доцільних психолого-педагогічних впливів на школярів із урахуванням конкретних умов і особистостей;
—проективну, яка полягає у виробленні нових ефективних форм і методів реагування на очікувану і реальну ситуацію з відхиленнями у поведінці або з порушеннями морально-правових норм;
—оцінювально-узагальнюючу, яка забезпечує вибір адекватної системи роботи ради на основі аналізу і оцінки наявного стану;
—просвітницьку, яка реалізується за рахунок створення певної системи поширення знань з права, психології, соціології, які сприятимуть ефективному вирішенню завдань профілактики правопорушень;
—прогностичну, яка полягає-у прогнозуванні результатів впливу педагогічних заходів на учнів із відхиленнями у поведінці, на профілактику порушень морально-правових норм.
У діяльності Штабу використовуються різноманітні форми колективної, групової, індивідуальної роботи, звернення за допомогою до батьків, правоохоронних органів, медичних закладів, соціальних служб та інших суб'єктів діяльності з учнями.
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